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Новини 42 хвилини тому Читать на русском

"Укрзалізниця" попередила про
затримку низки поїздів через атаку
РФ

“Укрзалізниця” попередила, що низка поїздів в Україні йде із

запізненнями через нічні удари. Найбільші затримки – від трьох до

майже чотирьох годин.

Як пише Delo.ua, про це повідомила пресслужба УЗ.

"Через пошкодження інфраструктури, а також через необхідність зупинок для евакуації

пасажирів, низка поїздів рухається із затримкою. Водночас рух поїздів далекого

сполучення між містами збережено, зокрема поїзди курсують до Дніпра та у

зворотному напрямку", - наголосили в УЗ.

Найбільше відхилення від графіку фіксується у:

В УЗ зазначили, що час затримки може змінитися.

Наразі залізничники працюють над усуненням пошкоджень, використовують допоміжні

локомотиви, адаптують маршрути, аби доставити пасажирів до пунктів призначення

якомога швидше.
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Business Wisdom Summit 2026:

як це було

10 хвилин тому

Майже 3 млн грн пенсії на рік отримує

один з українських суддів: які виплати

у депутатів

11 хвилин тому

Українці стали менше купувати

китайські авто: що обирали у травні

25 хвилин тому

Ціна нафти на 15 червня – ціна на

нафту Brent, WTI, Urals

34 хвилини тому

Внаслідок російської атаки знищено

відділення Rozetka в Києві

42 хвилини тому

"Укрзалізниця" попередила про

затримку низки поїздів через атаку РФ

57 хвилин тому

Курс валют на 15 червня 2026 року:

скільки коштує долар, євро та злотий?

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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